

Plan vías urbanas no ha sido abandonado MOP

"En ningún momento han sido abandonados los trabajos del proyecto de Ampliación de Vías Urbanas y puede asegurarse que las obras de Candelaria y la Ceiba tendrán término dentro de 47 días".

Así se expresó ayer durante conferencia de prensa el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, agregando que el objeto de la reunión era para informar sobre los últimos avances en los programas que realiza esa secretaría e informar sobre su gira por Sur América.

El Ing. Morales Guillén, quien era acompañado del

subsecretario Ing. Luis Escobar Moisa y del subsecretario de Vivienda, Arq. Ricardo Moreno Calderón, dijo que la paralización de las obras se debía a ciertos problemas suscitados con las compañías constructoras, pero que ya habían sido resueltos.

Manifiesto que la ampliación de las vías que se conectan en la Ceiba de Guadalupe y de las de Candelaria, así como la construcción de los puentes de La Vega y otras vías representan un gasto de 18 millones de colones. "Estos trabajos serán reiniciados el lunes y en los 45 días subsiguientes concluirán", enfatizó.

Pasa a la página 11

De Santa Ana

Atacan guardia y muere en tiroteo subversivo

Tres subversivos que huan ayer tras atacar al puesto de Guardia Nacional, sobre la Calle "José Mariano Méndez", dejaron abandonado a un cuarto compañero, que murió víctima de varios impactos de bala en el cuerpo.

El subversivo identificado como Ronald Mauricio Lemus Sandoval, de 20 años, participó junto con otros tres que iban armados de metralletas, en el ataque a la citada jefatura militar.

Posteriormente durante un operativo efectuado por las autoridades loca-

les, pereció un hombre identificado como Ricardo Antonio Carpio Landaverde, motorista del propietario del Hotel Santa Mónica, carretera a Chalchuapa.

Atentado

Según informes recibidos, cuatro sujetos fuertemente armados atacaron el puesto de la Guardia Nacional, ayer a las 7:30 de la mañana. Todos se transportaban en un vehículo P-101204.

Hubo intercambio de disparos, ya que las auto-

Pasa a la página 11



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

SR. MEDINA. Santa Ana. Rogelio Medina Guerra, de 48 años, fue asesinado por hombres armados en el Cantón Primavera.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

ASESINADA. Santa Ana. Irma Elizabeth Galán, estudiante de 15 años, fue secuestrada y apareció muerta y violada en jurisdicción de Coatepeque.

Senador EU comenta la Reforma Agraria

En recientes declaraciones ante el Senado norteamericano, el senador Edward R. Zorinsky dijo que la reforma agraria de El Salvador "constituye un verdadero programa de reforma y de redistribución del ingreso... y por que lo es, ha generado muchas controversias y disputas".

Al referirse al "valiente y acosado" Gobierno de El Salvador, dijo que éste "ha puesto en práctica un programa de reformas de gran magnitud", por lo que merece el más completo respaldo y apoyo de los Estados Unidos en lo que él llamó "sus esfuerzos por lograr un cierto grado de justicia económica y la ampliación de su base política".

Sobre la reforma agraria en América Latina, el senador Zorinsky recordó que con las notables excepciones de México y Bolivia, estos programas rara vez sobrevivieron la etapa de "formulación", y que aun en aquellos casos que lograron sobrepasarla, las realizaciones nunca estuvieron de acuerdo con las expectativas.

En cuanto a la reforma agraria en El Salvador, el senador Zorinsky comentó que a pesar de las controversias y disputas, y de la información errónea, el programa sigue adelante. "Y esto —dijo— a pesar de que hay muchas personas que ven en el programa de reforma agraria de El Salvador algo parecido a un

Pasa a la página 11



PATRULLAJE. Durante el patrullaje por las calles de San Salvador, fue captado este camión pesado, transportando a un contingente de efectivos de un cuerpo de seguridad.

Nombrados jueces de paz de San Salvador

La Corte Suprema de Justicia nombró ayer a los jueces de Paz propietarios y suplentes de los 14 departamentos de la república.

Los jueces nombrados para el departamento de San Salvador, son los siguientes:

San Salvador

Juez 10. de Paz propietario, Joaquín Chacón Corado; suplente, Br. José Manuel Duarte Rodríguez; juez 20. de Paz propietario, Dr. León Rafael Pineda Sol; suplente, Dr. José Manuel Molina; juez 30. de Paz propietario, Br. Ricardo Vicente Viana; suplente, Br. Salvador Varela Coto hijo; juez 40. de Paz propietario, Lic. José Orlando Hernández Bustamante; suplente, Lic. Luis Angel Morales Joya; juez 50. de Paz propietario, Dr. Daniel Antonio Velado; suplente, Br. Victoria Domínguez de Palacios; juez 60. de Paz propietario, Br. Ricardo Canales Herrera; suplente, Lic. Juan José García Aguilar; juez 70. de Paz propietario, Br. Dolores Claros

Morales c/p Loly Claros; suplente, Br. Salvador Ernesto Menéndez Castro.

Ciudad Delgado: juez de Paz propietario, Dr. Daniel Posada Renderos; suplente, Br. Daniel Gustavo Tovar Avelar.

Mejicanos: juez de Paz propietario, Br. María Angélica Cubas Maldonado; suplente, Br. Oscar Efraín Martínez Rebollo. Tonacatepeque: juez de Paz propietario, Sr. Roberto López; suplente, Sr. Anselmo Anzora.

Soyapango: juez de Paz propietario, Br. Víctor Ernesto Solano Valdez; suplente, Br. Medardo Ventura de la O.

Ilopango: juez de Paz propietario, Br. Julián Antonio Arévalo Mata; suplente, Br. Miguel Alfredo Rivas Guatemala.

San Martín: juez de Paz propietario, Sr. Reynaldo Amílcar Fuentes; suplente, Sr. Pablo Rochac Hernández.

Santo Tomás: juez de Paz propietario, Br. José Raúl Angel López Castañeda; suplente, Sr. José Ambrosio Huevo.

San Marcos: juez de Paz propietario: Br. Dalia

Pasa a la página 25

Renovación carismática mañana en Don Rúa

Convivio de acercamiento espiritual, celebrarán mañana domingo 25 de mayo, a partir de las 8 de la mañana, miembros de la Renovación Carismática Católica.

Esta actividad, informan, ha sido organizada con el objeto de intervenir en la celebración de la Fiesta de Pentecostés que se efectuará este domingo en la parroquia María Auxiliadora (Don Rúa).

En este convivio, agregan, todos los hermanos participarán de las celebraciones religiosas y al mismo tiempo podrán estar en compañía del Espíritu Santo.

o lo tanto, la Renovación Carismática Católica, hace una atenta invitación a todos los cristianos de buena voluntad para que asistan y participen en este convivio de acercamiento espiritual.

Continúa paro médicos por asalto a hospitales

Continuó ayer el paro de médicos en todos los centros hospitalarios del país, únicamente se atendían emergencias.

El paro, se dijo, abarca a 600 médicos internos, médicos en servicio social y médicos residentes, todos ellos piden a la Junta Revolucionaria de Gobierno, al Ministerio de Salud y organismos internacionales se respeten los recintos hospitalarios, así como a todo el personal médico y paramédico.

Todos los servicios en todos los hospitales eran atendidos por enfermeras y auxiliares de enfermería, quienes han tenido que duplicar sus esfuerzos

para curar enfermos y atender casos graves.

Las autoridades de salud, por otra parte, trataban de encontrarle solución al paro, platicando con las autoridades superiores y comisiones de médicos en paro.

Peticiones

El establecimiento en nuestro país de una Comisión Internacional Permanente para que vele por la inviolabilidad de los hospitales y por el derecho de todo salvadoreño de ser atendido y el deber intrasferrible de brindar esa atención pidieron por su

Pasa a la página 11



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ASAMBLEA GENERAL. Ayer por la tarde se reunieron médicos hospitalarios en la Facultad de Medicina, para abordar la situación de los profesionales médicos, a raíz de la muerte de dos de sus colegas la semana pasada, y otro

ayer por la mañana. Habrá asamblea general de médicos hospitalarios para decidir las acciones a tomar, según explicaron.